

步步惊心的玻璃吊桥

梅园路小学三(7)班 杨欣苒

十月的一个周末,秋高气爽,是个好天气。我和爸爸一起去了想马河,玩了很多有趣又刺激的游乐项目。其中,令我印象最深刻的就是玻璃吊桥了。

这个玻璃吊桥是在两座山头之间悬空吊着的,感觉离地非常高呢!远远望去,玻璃吊桥又高又长,像是横卧在两座山间的一条巨龙。首先,我们

穿上了安全服,安全服上的安全绳可以保护我们的安全。接着,我们手拉着手,提心吊胆地走上了玻璃吊桥。桥面是由很多块玻璃间隔着铺成的,两侧只有几根钢丝作为护栏,很吓人。

透过玻璃,我看到脚下一棵棵大树。再往下看,最下面的人就像一只只小蚂蚁。走到吊桥中间时,我感觉

我们就像坐上了一架大飞机一样。风呼呼地吹,脚下有点摇晃,我的头发也随风摆动,就像有一个吹风机在给我吹头发一样。我心跳加速,甚至都听到了自己的心跳声。爸爸拉紧我的手,告诉我,往前看,不要怕。

就这样,我们一步一步小心翼翼地走过了近百米的玻璃吊桥,每一步都惊心动魄啊! (指导老师:靳延青)



▲忆江南

五条路小学五(2)班 赵子墨

►国宝

卫东区实验小学三(2)班 孙诗茵

甜蜜的梦

韦伦双语学校二(6)班 陈伊朵

昨天晚上,我进入了一个奇妙的世界。

那里的大树树干是用棕色的巧克力做成的,树叶是绿色的水果糖,公路是用各种颜色的糖浆铺成的,房屋是用大大的硬糖块儿砌成的,花园里到处开满了棉花糖。我又来到小区里的游泳馆,发现连泳池里的水都是甜的。我立刻套上甜甜圈做成的游泳圈,快活地游了起来。

正当我玩得开心的时候,突然听到了一个熟悉的声音:“小懒虫,快起床,上学要迟到了。”哦,原来这只是一个奇妙的梦啊!我只好意犹未尽地从床上爬了起来。



恰恰香瓜子

韦伦双语学校三(4)班 马凝希

沁园小学一(5)班 刘子文



胆小的妈妈

鲁山县一高附中七(10)班 李锦晟

小朋友们,你的胆子小吗?你见到虫子就会吓得大叫吗?那你们猜我妈妈的胆子大吗?且听我慢慢地分享。

有一次,我正在卧室里玩游戏,客厅里忽然传来了尖叫声。我急忙跑了出去,看见妈妈在沙发上蜷缩着身体,一副害怕的样子。原来,妈妈被一只小老鼠吓坏了。看到这一幕,我差点笑出声,顺手拿起“武器”——扫把。我小心翼翼地走到沙发前,看准时机,举起扫把,对准老鼠,“嗖”的一声将它

拍死。直到我把“战场”清理完毕,妈妈才慢慢地缓了一口气:“快把我吓死了。”

还有一件更好笑的事。有一天晚上,我和爸爸妈妈一起在公园里夜跑。“有蛇。”妈妈一声惊叫,腿一软坐在了地上。路边的行人都围了过来,四处张望,没有发现任何蛇的踪影。此时,爸爸彰显出男子汉风度,就地捡了个树枝就向有蛇的地方一顿乱打,还自言自语:“这就叫打草惊蛇。”可过了一會兒,草里面还是没有动静。爸

爸扒开草丛一看,笑了。妈妈定了定神,仔细一看,原来是根破草绳。此时,妈妈才慢腾腾地吐出四个字:“吓死我了。”围观的人相互看了看,也都笑了起来。我也差点儿笑岔了气。

虽然妈妈平时见到一只小老鼠就会吓得尖叫,但在实际生活中,每当我遇到困难,她都会挺身而出,用尽全力保护我。所以我的妈妈是伟大的。最后,请大家随我一起向天下所有的妈妈说一声:“妈妈,我爱你!”

(指导老师:李广兴)

秋天的美

建东小学三(4)班 曹澜蓝

秋天的美,在于颜色,红色的枫叶比二月的鲜花还要红呢!这正和诗人杜牧《山行》中那句诗所说的一样呢。“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”。秋天的美还不止这个颜色呢,比如果树的颜色,金黄的橙子挂在树上,青绿的橘子还在努力生长……

秋天的美还在于香味,菠萝香甜的味道,苹果香香的味道……小朋友常被那香气勾住脚步。傍晚,金黄的稻田虽然没那么黄,但还是很耀眼。许多诗人觉得秋天很荒凉,但还是有些诗人觉得秋天很美好,带有丰收的味道。写秋天的诗你们知道几首呢?一定很多吧!

游木扎岭

矿工路小学四(2)班 张芸慈

我一直很向往木扎岭的风光。趁着放假时,我和妈妈一起去游览了木扎岭。

来到木扎岭风景区,仰望着高高的山峰,我心里暗暗吃惊,这就是我们要爬的山吗?这么高能爬上去吗?沿着弯弯曲曲的山路,我们进入了大山的怀抱,抬头可见湛蓝的天空。右边是挺拔的高山,左边是几座相对较矮的山坡。慢慢地,小山坡变得若隐若现,好似在云雾中,我们已经来到了海拔1800米的高处。

我激动地冲上景观台,下面的风景令我眼前一片明艳。紧挨着观景台,下方有一个平缓的小山坡,那里的花五颜六色,好多我都叫不出名字。这些花有白中透红的、半红半白的,还有粉红的、金黄的、青绿的,仿佛一个个可爱的小精灵。它们周围还有许多绿油油的小草呢!

之后,我们又去看了雄伟的三层瀑布。可惜山上的水流小,我们没能看到“飞流直下三千尺”的壮观景象。最后,我们又去了吊桥,玩了一会儿滑梯,走了玻璃栈道。每个项目都是那么刺激,那么好玩。

落日的余晖如同一把把穿过云朵的长剑,又似万簇金箭,霞光让整座木扎岭绚烂夺目。我和妈妈恋恋不舍地离开了木扎岭。

(指导老师:孙魁敏)



重阳

建东小学二(9)班 陈奕杨
(指导老师:韩艳琳)